

Peti András viceprimar

Raport de activitate

pe anul 2014

În temeiul prevederilor art. 51 alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală aduc la cunoștința publicului, activitatea desfășurată în anul 2014, în calitate de viceprimar al municipiului Tîrgu-Mureș.

În anul 2014 am participat la toate ședințele Consiliul local Tîrgu-Mureș cu o singură excepție. Acesta s-a întrunit în 11 ședințe din care 10 ordinare și 1 extraordinară. Totodată am participat la 22 din totalul de 24 ședințe al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului. În perioada de activitate prezentată, în calitate de consilier local și viceprimar am inițiat 16 proiecte de hotărâri și toate au fost adoptate.

Acestea sunt următoarele pe diferite domenii de activitate din cadrul Primăriei Municipiului Tîrgu-Mureș:

Administrație locală

Este foarte important ca proiectele orașului să fie corelate cu cele ale localităților limitrofe. S-a înființat Zona Metropolitană Tîrgu-Mureș, care din păcate nu și-a îndeplinit întru-totul menirea, aceea de a coordona planurile de dezvoltare comunitare din zonă.

Ca prim pas și ca nevoie stringentă a locuitorilor a fost aprobat în organigrama Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență și personal voluntar în număr de 80 de persoane. S-a impus adoptarea unei hotărâri de consiliul local cu condițiile de încadrare și drepturile de care beneficiază această categorie de personal. S-a aprobat comandarea unui Plan de Mobilitate Urbană Durabilă și inițierea asocierii cu unitățile administrativ teritoriale din zona periurbană a Municipiului Tîrgu-Mureș. Pentru o mai bună gestionare economică, socială și urbană a teritoriului și a resurselor, având ca efect îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din teritoriu, se impune necesitatea asocierii Municipiului Tîrgu-Mureș cu alte localități din Zona Metropolitană Tîrgu-Mureș.

În așa fel s-ar putea accesa fonduri nerambursabile pentru îmbunătățirea transportului urban din municipiul Tîrgu-Mureș cât și transportul între localitățile rurale aflate în zona metropolitană Tîrgu-Mureș.

Contextul european recent, condiționează obținerea finanțărilor europene viitoare, de către orașele statelor membre de realizarea unui Plan de Mobilitate Urbană Durabilă (Sustainable Urban Mobility Plan – SUMP).

Dezvoltarea infrastructurii

Primăria Municipiului Tîrgu-Mureș se ocupă constant de dezvoltarea infrastructurii orașului, a rețelelor de drumuri, apă-canal, iluminat, etc. Cea mai mare parte din fondurile de investiții sunt alocate pentru a repara drumuri, străzi și trotuare.

Este totodată necesar realizarea unei circulații adecvate tramei stradale. Pentru a rezolva unele probleme sau a decongestiona circulația pe unele artere ale orașului există Comisia de circulație a Municipiului Tîrgu-Mureș, care se întrunește în mod regulat examinând și propunerile cetățenilor în această privință. Pentru avea o mai bună colaborare cu cetățenii, am completat componența comisiei (H.C.L.M. nr. 300 din 14 octombrie 2014) cu un reprezentant din partea ONG-urilor, care au obiect de activitate creșterea nivelului de siguranță în trafic și/sau promovarea posibilităților de circulație alternativă. Tot în aceeași ordine de idei a fost completat aria de competență a acestei comisii.

Străzi reabilitate, reparate

Primăria Tîrgu-Mureș a câștigat un proiect european prin care sunt reabilitate 52 străzi și artere. Acest program se derulează în mai multe etape. În anul 2014 s-au realizat următoarele lucrări: strada Panseluțelor, Bobâlna, Lămâiței, Godeanu, Budiului – tronsonul de pe strada Bucinului în cartierul Tudor Vladimirescu în zona Super –, Voinicenilor – de la intersecția cu strada Tisei până la intersecția cu străzile Mureșului și Podeni –, Semănătorilor, Bucinului, Fabricii de zahăr (tronsonul I), Artei (cu refacerea gardului de protecție din beton și a scărilor care duc spre parc), Muncii, Milcovului, Aleea Strâmbă (pe lângă lucrări de asfaltare sau reabilitat și trotuarele pe 2170 mp, și a fost amenajat spațiul destinat parcarilor de 180 mp), Nicolae Iorga, Bogatei, Franz Liszt, Justiției (reabilitare totală cu schimbarea infrastructurii de apă și canal).

Totodată s-a prelungit strada Sf. Ioan, Remetea, Apeductului, Banat, Înfrățirii, Tâmpărilor, Păcii, Ion Buteanu, Hașdeu, Ilie Munteanu, Viile 1 Mai, Băneasa. Asemenea lucrări de infrastructură au fost realizate și pe străzile: Piața Trandafirilor (refacerea stației de taxiuri), Dimitrie Cantemir, Vlădeasa, Vasile Lupu, B.P. Hașdeu. S-au făcut reparații majore pe străzile: Revoluției și Predeal.

Anul 2014 s-a axat ca prioritate pe refacerea infrastructurii în zonele periferice ale orașului, unde în ultimii ani s-au construit case noi și au fost create noi străzi. Este vorba despre zona Mureșeni Sat, străzile Vlădeasa, Vasile Lupu și Porumbului, sau strada Viile 1 Mai, în zona Dâmbul Pietros. În categoria acestor străzi pot fi enumerate și lucrările de pe strada Benefalău sau strada Ceangăilor din apropierea cimitirului Remetea. Tot ca un necesar inevitabil a fost extins și strada Subpădurii. Pentru a rezista la circulație mașinilor cu tonaj greu s-a asfaltat și zona Pieții Mărăști, str. Pavel Chinezu.

Noi locuri de parcare

Concomitent cu reparațiile unor străzi, unde spațiul a făcut posibil, în anul 2014 au fost create noi locuri de parcare. Aici putem menționa următoarele zone și străzi: pe strada Cugir nr. 8B au fost amenajate 32 de locuri de parcare, pe strada Cutezanței 50 de parcări acoperite. Am reabilitat spațiul de parcare din spatele Direcției Finanțelor Publice Mureș. Pe cca.1800 mp s-a turnat un nou covor asfaltic și s-au creat aproximativ 40-50 de noi locuri de parcare. Anul aceasta am început lucrările de reamenajare a Platoului Cornești. Prealabil acestuia, în 2014 am creat 150 de noi locuri de parcare pentru automobile, pe o suprafață de 3000 de metri pătrați fiind degajată și însămânțată cu gazon. În zonă au fost plantate pâlcuri de mesteceni și s-a efectuat curățenie generală pe o suprafață de 5000 de metri pătrați. Pe strada Koós Ferenc nr.12, pe strada Cernavodă și pe strada Banat au fost create noi locuri de parcări acoperite. Au fost făcute încă 50 de locuri de parcare și pe bulevardul 1 Decembrie 1918. La capătul străzii Köteles Sámuel, în spatele blocurilor din zona Romarta, s-au amenajat 40 de noi locuri de parcare. Strada Dávid Ferenc, situată în Cartierul 1848 (zona blocurilor de pe strada Ciucaș și a Bisericii unitariene) a fost reabilitată, amenajându-se o parcare ecologică de 145 de metri pătrați și un acces auto în suprafață de 277 metri pătrați. A fost reabilitată și zona Gării, str. Liviu Rebreanu, Gheorghe Doja unde a fost finalizată amenajarea a încă 12 parcări, în imediata apropiere a complexului Moca.

Trotuare, scări refăcute

În urma unor sesizări din partea cetățenilor, am refăcut unele trotuare pe Bulevardul 1848 în dreptul Liceului Tehnologic „Avram Iancu”, tot aici la urcarea dinspre centru, pe porțiunea care urmează după intersecția cu strada Slatina. Cea mai mare lucrare de acest gen a fost reabilitarea totală a trotuarelor dintre blocuri de pe Aleea Carpați tronsonul I, lucrările continuând și anul acesta. Au fost reabilitate aleile din cartierul Nicolae Bălcescu și accesul de pe strada Dorobașilor către cartierul Nicolae Bălcescu. Totodată s-au refăcut și unele scări care fac legătura pietonală dintre diferite străzi și zone din oraș. S-a modernizat scara care leagă zona Gării CFR de cartierul Dâmbu Pietros, scara Furnica între str. Predeal și Dâmbul Pietros, scara din spatele străzii Parângului, scările de acces din cartierele 7 Noiembrie și Tudor, precum și cel din Piatra Morii care leagă str. Gheorghe Doja de Dâmbul Pietros, precum și scările de acces spre Universitatea „Petru Maior” din cartierul Livezeni.

Reamenajări majore

Anul acesta au fost executate lucrări importante pe B-dul 1848, au fost amenajate 45 de noi parcări pe partea unde este situat magazinul Darina pe partea unde este situat magazinul Billa și pe scuarul din zona parcului de joacă – biserica ortodoxă – s-a amenajat un spațiu pentru taximetre, pentru a elibera carosabilul, iar spațiul câștigat este folosit ca parcări noi.

Pentru fluidizarea circulației, s-a montat un nou sens giratoriu, deocamdată provizoriu pe Calea Sighișoarei din Tîrgu-Mureș. Măsura este luată de Primăria Tîrgu-Mureș pentru a fluidiza traficul dar și pentru evitarea accidentelor.

Piața 7 Noiembrie refăcută

În cursul anului 2014 s-a continuat modernizarea piețelor de zii din cartierele orașului. Astfel în piața de zi din cartierul 7 Noiembrie, 50 de mese vechi, de beton, au fost înlocuite cu mese din plastic, prevăzute cu lădițe pentru depozitarea mărfurilor agroalimentare, în concordanță cu standardele impuse de legislația europeană.

Parcul Diamant – aspect nou

Parcul Diamant, ca spațiu de joacă și recreere a căpătat un nou aspect. S-au înlocuit și întregit ornamentația, au fost adăugate noi articole de joacă și distracție pentru copii, s-au revopsit gardurilor, s-au reparat leagănele.

Proiecte majore

1. *Strada de legătură dintre str. Livezeni și Spitalul Județean de Urgență Mureș*

La 31 octombrie 2014, a fost semnat contractul de finanțare din fonduri europene pentru proiectul „Creare stradă de legătură între strada Livezeni și Spitalul Județean de Urgență Mureș”, care are în vedere diminuarea traficului în centrul orașului prin crearea unei legături rutiere (stradă de legătură) între Spitalul Județean de Urgență și strada Livezeni, prin modernizarea și reabilitarea unor străzi din municipiu și crearea unei legături mai rapide către spital.

Prin proiectul propus se va crea o alternativă față de centrul orașului, pentru desfășurarea traficului, astfel încât să se asigure legătura între drumurile naționale DN13 – DN1, respectiv pentru a facilita accesul la Spitalul Județean de Urgență.

Proiectul prevede asigurarea următoarelor lucrări: modernizarea a 12 străzi din Tîrgu Mureș, pe tronsonul strada Livezeni – Spitalul Județean de Urgență Mureș; modernizarea iluminatului public pe acest tronson; crearea unei canalizații subterane pentru rețelele de fibră optică; înlocuirea sau/și extinderea rețelelor edilitare aflate pe tronsonul supus modernizării.

Cele 12 străzi propuse a fi modernizate conform proiectului sunt: strada Livezeni (tronson Sf. Ioan – Bulevardul 1 Decembrie 1918), strada Cutezanței, strada Lalelelor, strada Gloriei, Bulevardul 1 Decembrie 1918 (tronson strada Lalelelor – strada Ștefan cel Mare), strada Ștefan cel Mare, strada Bolyai Farkas, (tronson strada Ștefan cel Mare – strada Mihail Kogălniceanu), strada Mihail Kogălniceanu, Piața Petőfi Sándor, Piața Bernády György, strada Mihai Viteazu, strada Gheorghe Marinescu.

Proiectul prevede, de asemenea, reabilitarea Parcului Mihai Eminescu, amenajarea unor zone pentru odihnă și recreere, pentru plimbarea animalelor de companie, precum și zone de vegetație ambientală decorativă.

Valoarea totală a proiectului este de 45.301.817 lei, sumă din care asistența financiară nerambursabilă solicitată este de 26.377.010 lei, iar contribuția proprie este de 18.924.807 lei. Durata implementării proiectului este de 14 luni.

2. *Strada de legătură Centru – strada Horea*

În centrul municipiului, sunt în plină desfășurare lucrările vizând realizarea unei străzi de legătură cu strada Horea. Menită a decongestiona și a fluidiza traficul auto și pietonal într-una dintre cele mai aglomerate și solicitate zone ale orașului, lucrarea de reabilitare se efectuează pe o lungime de 27 de metri, suprafața carosabilului – 400 de metri pătrați, iar suprafața trotuarului – 190 de metri pătrați, care va urma trama stradală a actualului pasaj Baladei.

Direcții de dezvoltare perioada 2014-2020

În anul acesta s-au conturat unele proiecte majore de infrastructură pentru a fi pregătite pentru perioada de programare 2014-2020. Direcția Arhitect Șef din cadrul Municipiului a înaintat serviciului de specialitate o listă cuprinzând o serie de proiecte, pe diverse axe prioritare, și a căror realizare presupune finanțare europeană. Principalele obiective avute în vedere vizează: Centrul de cercetare în domeniul informaticii medicale, Parcul tehnologic, înființarea Polului de competitivitate, amenajarea zonei centrale a municipiului, amenajarea malurilor pârâului Pocloș, realizarea unui sistem integrat pentru bicicliști în Tîrgu Mureș și Zona metropolitană, realizarea centrului Olimpic, bazin de apă sărată în Week-end, zonă de agrement în cartierul Tudor, aerodrom sportiv, amenajarea malurilor și a buclei Mureșului, prelungirea Căii Sighișoarei pe două direcții, mutarea căii ferate și realizarea drumului rapid. Pe lângă modernizarea și extinderea infrastructurilor de inovare și transfer tehnologic, de facilitarea exploatarei economice a ideilor noi, de regenerarea și revitalizarea zonelor urbane în scopul creșterii atractivității mediului urban, dar și de turismul balnear, de construcția și reabilitarea clădirilor pentru a găzdui activități sociale și comunitare, culturale, de agrement și sport vom avea în vedere, de asemenea, infrastructura turistică de agrement și crearea unei baze economice diversificate, îmbunătățirea infrastructurii rutiere prin variante de drumuri ocolitoare și altele. Prin proiectul Smart Energy City, ne propunem îmbunătățirea eficienței energetice în clădirile rezidențiale și sistemele de iluminat public, dezvoltarea unui transport public urban ecologic și stimularea deplasărilor nemotorizate în oraș.

Educație, școli, grădinițe

Întreținerea și reparația școlilor și a grădinițelor, conform legilor în vigoare cade în sarcina primăriei. Consiliul local precum și primăria este preocupată permanent de mărirea capacităților educaționale, a confortului sălilor de clase și a grădinițelor pentru desfășurarea procesului educațional în condiții și standarde Europene. Pentru atingerea acestui deziderat, în anul 2014 au fost făcute investiții majore în cele mai multe instituții de învățământ preuniversitare din Tîrgu-Mureș.

Închirierea unor clădiri retrocedate

Sprijinim activitatea educațională nu doar prin repararea și întreținerea clădirilor. Chiar din prima lună a anului 2014 (H.C.L.M. nr. 9 din 30 ianuarie 2014) am inițiat unele măsuri pentru finanțarea activității educative extrașcolare pentru elevii care frecventează unități de învățământ primar de pe raza Municipiului Tîrgu-Mureș. Conform Legii educației naționale nr. 1/2011, Consiliul local poate susține educația extrașcolară prin achiziția de cărți pentru elevi, pentru a susține lectura. Am inițiat campania „Cine are carte, are parte!” Prin aceasta toți elevii din clasa a IV-a, aproximativ 2.000 de elevi vor putea cumpăra câte o carte de citit.

Clădirile retrocedate ale unor instituții de învățământ a iscat multe discuții în consiliu și la nivelul primăriei. Trebuiau găsite unele soluții prin care, după expirarea termenului de folosire a clădirilor, să se poate desfășura procesul de învățământ în condiții normale. Cu privire la Colegiul Național “Unirea” (str. Mihai Viteazul nr.15) clădire care a fost retrocedată Arhiepiscopiei Romano-catolice Alba Iulia, în temeiul Deciziei nr.378/2004 a Guvernului României, Comisia Specială de Retrocedare a unor bunuri imobile care au aparținut cultelor religioase din România, aceasta s-a închiriat către Primăria Municipiului Tîrgu-Mureș. Proprietarul clădirilor, Statusul Romano-catolic din Transilvania și-a exprimat disponibilitatea de a încheia un nou contract de închiriere pe termen lung, astfel se poate asigura continuitatea procesului educațional la Colegiul Național ”Unirea”, oferind o stabilitate și dezvoltare pe viitor. Totodată s-a propus înființarea unei noi unități de învățământ, în structura rețelei de învățământ preuniversitare de stat, cu profil teologic romano-catolic.

Tot în această idee au fost luate unele măsuri pentru a asigura continuitatea și permanența, respectiv stabilitatea copiilor mici, fără a fi afectați sentimental și având în vedere faptul că, începând cu anul școlar 2012-2013, Grădinița PN 11 – structură a Școlii Gimnaziale „A. I. Cuza” și Grădinița din cadrul Liceului Vocațional Reformat și-au desfășurat activitatea într-un spațiu propice, pus la dispoziție de Parohia Reformată Tîrgu-Mureș Nr. IV, respectiv Nr. VIII, s-a impus necesitatea prelungirii contractelor de comodat pe un termen de 3 ani. Începând cu anul școlar 2013-2014, s-a acordat autorizare de funcționare provizorie Liceului Vocațional Reformat, ciclul primar, la adresa de pe Tîrgu-Mureș, str. Revoluției nr.8, corp D, s-a impus încheierea unui contract de închiriere pentru imobilul specificat.

Reparații și investiții

Datorită unor finanțări externe, precum și din bugetul local au fost realizate sau demarate lucrări de investiții la diferite unități de învățământ din Tîrgu-Mureș. Ca o măsură de urgență, datorită faptului că în ultima perioadă nu au fost efectuate lucrări de întreținere și reparații la imobilul situat pe str. Bolyai nr. 3 unde funcționează unități de învățământ, și necesitatea reglementării situației juridice a acestui imobil, s-a impus încheierea unui contract de închiriere pentru care este necesar a se constitui o comisie de negociere și alocarea a 150.000 de lei pentru reparații urgente.

Pentru a nu afecta procesul de educație, lucrările majore au fost programate în mare parte pe timpul vacanței de vară. Astfel una din primele lucrări finalizate a fost reabilitarea sălii de sport de la Liceul Tehnologic “Avram Iancu”. Suprafața de joc a fost acoperită cu un covor poliuretanic special, a fost refăcută și structura podelei. La Școala Gimnazială nr. 7 a fost înlocuită tâmplăria de lemn cu cea din PVC, au fost efectuate reparații diverse. La Școala Gimnazială „Dacia” s-a făcut o investiție de peste 120.000 de lei. A fost refăcut gardul exterior în zona curții de recreere, au fost reabilite integral patru grupuri sanitare, prin montarea de gresie, faianță, uși, lavoare etc. De asemenea, au fost înlocuite integral aproximativ 250 de lămpi de iluminat cu tub LED, pentru economisirea energiei electrice. În Școala Gimnazială „George Coșbuc” a fost înlocuită tâmplăria din lemn cu tâmplărie PVC (în suprafață de 400 mp) iar spaleții interiori și exteriori au fost reparați integral. La Gimnaziul „Serafim Duicu” o suprafață de 400 de metri pătrați de tâmplărie din lemn a fost înlocuită cu tâmplărie PVC.

Pe lângă aceste reparații au fost realizate lucrări de investiții majore, cum ar fi Grădinița cu Program Prelungit nr. 16, de lângă maternitatea veche unde lucrările de reabilitare au fost începute în anul 2014 și vor fi finalizate anul acesta. Aici practic este vorba de o renovare integrală a grădiniței. S-au păstrat doar zidurile, în rest dușumeaua, parchetul, acoperișul, conductele, izolațiile, rețeaua de curent din pereți împreună cu rețeaua de gaz, apă și canalizare, toate au trebuit schimbate. Suplimentar am construit anumite anexe ce se vor adăuga clădirii. Investiția va fi de peste 3,6 milioane de lei. Prin investiția propusă, se vor realiza extinderea clădirii și mansardarea corpurilor existente pe întreaga suprafață, vor fi amenajate 14 săli de grupe, trei grupuri sanitare, iar peste parter se va turna un planșeu din beton armat pentru consolidarea mansardei. Grădinița va dispune de cabinet medical, izolator, sală de mese, vestiare, bucătărie cu anexele aferente, spălătorie, uscătorie, centrală termică modernă, șase grupuri sanitare, sală de logopedie. Important de menționat – vor fi păstrate întreaga arhitectură a clădirii și forma fațadelor, decorațiile exterioare și imaginea de ansamblu a imobilului.

Una din cele mai mari investiții din ultimii ani va fi mansardarea și extinderea clădirii Colegiului Național “Alexandru Papiu Ilarian”. Proiectul este în valoare de 2.285.141,54 de lei. Suma este asigurată în proporție de 98% din Fondul European de Dezvoltare și Bugetul de Stat, iar 2% reprezintă contribuția Municipiului Tîrgu Mureș. Proiectul este cuprins în Programul Operațional Regional, Axa prioritară 3 – Îmbunătățirea infrastructurii sociale, domeniul major de intervenție 3.4 – Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă. Se vor amenaja 16 săli de curs, două magazine, două spații tehnice pentru tablou general, două grupuri sanitare, se va realiza lucrări de intervenție la pereții de compartimentare, izolarea termică a acoperișului cu vată minerală pe porțiunea mansardată, se va asigura iluminarea naturală a spațiilor de la mansardă prin decuparea învelitorii și montarea unor ferestre, racordarea instalațiilor termice și electrice de la mansardă la instalațiile existente în clădire, placarea grupurilor sanitare cu faianță și gresie pe pardoseală, montarea de parchet laminat în sălile de curs. Perioada de implementare a proiectului este de 10 luni, respectiv 4 decembrie 2014 – 4 octombrie 2015.

În cursul anului trecut s-au realizat lucrări de reabilitare și modernizare la grupurile sanitare din incinta Liceului Tehnologic “Electromureș”, la Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”, la Școala Gimnazială „Europa”, la Școala Gimnazială „Dacia” Corp A, la Grădinița cu Program Prolungit „Paradisul Copilăriei” și la Liceul de Artă. În paralel, s-a reparat și au fost verificate centralele termice ale tuturor instituțiilor de învățământ. Au fost efectuate lucrări de hidroizolații la unele instituții de învățământ, de asemenea, a fost reparată șarpanta acoperișului Grădiniței cu Program Prolungit „Arlechino”. Nu în ultimul rând au fost făcute lucrări care facilitează accesul către școală și în incinta curților cum ar fi repararea alei pietonale la Grădinița cu Program Prolungit nr. 15 și Școala Gimnazială „Europa”, sau amplasarea în fața Liceului Teoretic „Bolyai Farkas” a unei treceri de pietoni supraînălțate, pentru a limita viteza șoferilor care circulă pe strada Țirgului, prin fața liceului pentru siguranța elevilor.

Amenajarea spațiilor verzi

Având în vedere faptul că cetățenii orașului sunt preocupați de starea spațiilor verzi din oraș, și mai ales în timpul toaletării arborilor s-au ivit discuții aprige dintre reprezentanții organizațiilor neguvernamentale de mediu, asociațiile de locatari și Primăria municipiului Țirgu-Mureș, în ședința consiliului local din februarie (H.C.L.M. nr. 55 din 27 februarie 2014 am amendat regulamentul de stabilire a unor măsuri unitare de organizare și asigurare a dezvoltării și întreținerii spațiilor verzi din Municipiul Țirgu-Mureș. S-a constatat faptul că există o neconcordanță între numărul membrilor Comisiei stabilite prin H.C.L. nr. 168/2013 și numărul consilierilor desemnați prin H.C.L. nr. 105/25.10.2013, respectiv H.C.L. nr. 102/2013 motiv pentru care a fost completată comisia, pentru ca reprezentanții Consiliului local să fie în majoritate, astfel reprezintă o garanție a reprezentativității și exprimarea voinței cetățenilor.

Dezvoltare economică

Este foarte important ca pentru dezvoltarea economică a orașului Țirgu Mureș să inițiem și să adoptăm hotărâri de consiliu local care să sprijine investitorii prin măsuri care pot fi introduse pe plan local.

În această idee în urma analizării situațiilor concrete și a discuțiilor avute cu reprezentanții contribuabililor care au solicitat informații referitoare la aplicarea schemei de ajutor “de minimis” aprobat prin H.C.L.M. 315 din 28.11.2013, în vederea clarificării unor termeni și condiții de acordare a facilităților prevăzute în schemă, precum și pentru evitarea posibilităților de interpretare a unor prevederi din schemă, s-a considerat că se impune completarea și modificarea schemei de ajutor “de minimis” ca prim pas pentru sprijinirea investitorilor.

Cultură

Reamenajarea și conservarea Cetății Medievale

Cel mai important proiect cultural-edilitar este reabilitarea cetății medievale. Proiect început cu aproximativ două decenii, mulțumită unui program cu finanțare europeană, o vom finaliza anul acesta și o vom pune la dispoziția vizitatorilor ca obiectiv cultural, turistic.

În cadrul proiectului „Reamenajare și conservare Cetatea Medievală Tîrgu Mureș”, în valoare totală de peste 29,2 milioane de lei, în cursul acestui an au fost realizate: înlocuirea rețelelor de apă și canalizare din incintă, înlocuirea rețelelor de iluminat și alimentare cu curent, înlocuirea rețelelor de gaz (prin grija E-ON), amenajări de căi de acces pietonale și carosabile, amenajări peisagistice și parc arheologic (fosta Mănăstire franciscană).

La corpurile B, D și E, lucrările sunt finalizate în proporție de aproximativ 90%. În acest an, la corpul B, având destinația Centru de conferințe, Casa căsătoriilor, au fost executate lucrări de finisaje, încălzire centrală și instalații electrice; lucrări similare au fost executate la corpul D, cu destinația Centru intercultural, săli de întruniri, spații de cazare – și la corpul E, cu destinația Spații multifuncționale (expoziții, colocvii, artă culinară tradițională, ateliere de pictură).

Corpul F, cu destinația Centru de informare și promovare turistică este finalizat în proporție de 70%, fiind executate lucrări de arhitectură și rezistență – cupolă din lemn, instalații electrice, iar corpul G, a fost reproiectat date fiind vestigiile arheologice descoperite, cu impact asupra amplasamentului și formei acestui corp. Urmează ca lucrarea să fie finalizată în 2015, având destinația Teatru în aer liber.

Pe lângă aceste lucrări de bază a fost realizată instalația de încălzire centrală interioară, instalațiile electrice pentru detectare și alarmare efracție și de incendiu. Au fost create diferite spații pentru desfășurarea activităților culturale la Bastionul Măcelarilor (cu destinația Spații multifuncționale, evenimente cultural-artistice), Bastionul Croitorilor (cu destinația Centru teatral, club, sală de spectacole), Bastionul Dogarilor (cu destinația Club muzică, teatru de păpuși tineret), Bastionul Blănarilor (Centru de tineret, săli de conferințe, expoziții).

În anul 2015 urmează a fi terminate lucrările și la Bastionul Tăbăcarilor, Bastionul Mic și Bastionul Porții (realizate în proporție de 75%), destinate amenajării de spații muzeistice arheologice, galerii de artă etc. Tot în 2015 va începe și punerea în practică a proiectului privind piațeta situată pe Bulevardul Cetății între strada Avram Iancu și intrarea în Cetate de pe acest bulevard, dar fără afectarea spațiului verde. Reamenajarea și conservarea Cetății Medievale, cu o suprafață de aproape 4,3 ha nu înseamnă doar introducerea întregului ansamblu în circuitul turistic al zonei, ci și consolidarea întregii baze pe care se sprijină identitatea, multiculturalitatea și vocația europeană a orașului nostru. Unele dintre vestigiile arheologice descoperite în cursul lucrărilor de reabilitare sunt unice în România, printre acestea aflându-se un atelier de prelucrare a bronzului și pivnița unei case din secolul al XV-lea, o fabrică de cărămidă din perioada secolelor XVI-XVII, un sistem de captare a apei folosite ca drenaj, ceea ce – potrivit specialiștilor – dovedește existența unui sistem de infrastructură destul de complex.

Legat de această investiție este și proiectul privind amenajarea unui muzeu digital al patrimoniului cultural local, îndeosebi patrimoniul construit al orașului, din bastioanele Cetății. Proiectul, intitulat „Patrimoniu Ms”, parte a Programului PA 16/RO 12 „Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural” din cadrul Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2009 – 2014, are o valoare de 5.870.297 de lei și este finanțat în totalitate din fonduri UE nerambursabile.

Cererea de finanțare pentru acest proiect a fost aprobată de consilierii locali municipali în cadrul ședinței de marți, 8 aprilie 2014. Prin proiectul menționat se urmărește înființarea unui muzeu care să cuprindă materiale și informații privind patrimoniul cultural local – prezentat în mai multe limbi – prin intermediul unor tehnologii de ultimă generație, care să-l facă atractiv și accesibil publicului larg.

Se urmărește, totodată, informarea și sensibilizarea populației și a specialiștilor cu privire la rigorile de care trebuie să țină seama când intervin asupra patrimoniului construit, pentru evitarea degradării sale ireversibile. În prezent, informațiile privind patrimoniul cultural al municipiului sunt puține și risipite în diverse biblioteci, arhive și muzee de specialitate, în limbile română, maghiară și germană, ele nefiind disponibile celor interesați și publicului larg. De aceea se impune centralizarea acestor date, inclusiv spre a putea fi transmise generațiilor viitoare, pentru definirea identității naționale precum și a identității etnice și culturale a minorităților conlocuitoare.

Implementarea proiectului va avea ca rezultate: inventarierea clădirilor de patrimoniu, publicarea lor în baza de date Europeana.eu, digitizarea a 2000 de bunuri, crearea unui spațiu cultural bine definit, un proiect expozițional, 1.000 de exemplare de ghiduri pentru turiști, 1.000 de exemplare de ghiduri pentru specialiști, 1.000 de exemplare de ghiduri pentru proprietarii de clădiri – monument, șase montaje video, un logo, 500 de kituri de prezentare, două jocuri de animație, un website dedicat proiectului, un plan de afaceri pentru obiecte de patrimoniu, o expoziție pentru minorități și o colecție de obiecte din patrimoniul minorităților.

Statui reabilitate, proiectate

Este foarte important ca în orașul nostru să păstrăm tradiția multiculturală care ne leagă de aceste meleaguri. Pentru aceasta susținem amplasarea și menținerea unor statui, monumente, sau plachete despre acei foști locuitori ai orașului Tîrgu Mureș care prin viața și munca lor au contribuit la îmbogățirea zestrei culturale.

De aceea odată cu amenajarea pieții în care este amplasată, am reabilitat statuia lui Nicolae Bălcescu. Lucrările constând în refacerea și izolarea betonului, înlocuirea plăcilor vechi, curățarea întregului ansamblu. Lucrări similare au fost efectuate și la statuia Holocaustului, la statuia lui Petőfi Sándor, Pseudosfera și la alte statui din oraș,

Tot în ideea menționată susținem amplasarea unei statui a scriitorului Sütő András în P-ța Teatrului. Consiliul local a aprobat în 2013 schimbarea locației din P-ța Mărăști în centru, urmând ca în anul acesta să ducem la împlinire hotărârea aceasta.

Protejarea patrimoniului cultural

În luna octombrie (H.C.L.M. nr. 299 din 14 octombrie 2014) Municipiul Tîrgu-Mureş a aderat la Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R) cu scopul protejării și valorificării patrimoniului cultural. Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România este o organizație neguvernamentală care are ca obiectiv principal, protejarea și valorificarea patrimoniului cultural. Asociația a fost înființată în anul 2004 la inițiativa Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, a Asociației Franceze a Orașelor și Regiunilor de Artă și Istorie și a Orașelor cu Zone Protejate și a municipiilor Alba Iulia și Târgoviște. Este membră în Biroul de Conducere al Asociației Europene a Orașelor și Regiunilor Istorice cu sediul în orașul Norwich – Anglia.

Tîrgu-Mureş – Capitală Culturală Europeană

Pentru promovarea imaginii oraşului cu o identitate multiculturală europeană, am inițiat pași pentru depunerea candidaturii la titlul de Capitală Culturală Europeană. Pentru aceasta s-a aprobat de către consiliul constituirea Asociației Tîrgu-Mureş Capitală Europeană 2021 și participarea municipiului Tîrgu-Mureş, în calitate de membru fondator, la constituirea acesteia. Totodată s-a aprobat începerea demersurilor legale pentru depunerea candidaturii mun. Tîrgu-Mureş la acest titlu.

Având în vedere că procesul de selecție a unei capitale culturale începe cu 6 ani înainte de eveniment, odată cu lansarea de către guvern a unei competiții interne între orașe, se impune ca o necesitate începerea pregătirilor pentru participarea municipiului Tîrgu-Mureş la această competiție națională.

Întrucât la pregătirea, organizarea și derularea acestor acțiuni de mare anvergură vor participa instituții și organizații din diverse domenii de activitate, societăți comerciale, artiști, arhitecți, cetățeni ai municipiului Tîrgu-Mureş etc. se impune ca o necesitate înființarea unei asociații culturale care să unească toate entitățile târgumureșene care doresc să participe la acest proiect cultural.

Pentru atingerea acestui obiectiv se impune elaborarea Strategiei Culturale a Municipiului Tîrgu-Mureş pentru perioada 2015 – 2025. Misiunea strategiei culturale este aceea de a promova cultura ca generatoare a dezvoltării economice durabile și a coeziunii sociale înlocuindu-se astfel ideea ca activitățile culturale sunt consumatoare de fonduri.

Sport

Susținerea activității sportive în oraș a reprezentat o preocupare permanentă, având în vedere tradițiile acestui oraș și numeroasele performanțe obținute pe plan intern și internațional atât de către sportivi cât și de echipele care reprezintă orașul în diferite competiții. Tot atât de important este și promovarea sportului de masă ca o sursă pentru viitorii campioni, precum și pentru a avea cetățeni sănătoși.

Înființarea Centrului Regional de Excelență pentru Fotbal

Cea mai importantă acțiune pe această linie a fost înființarea Centrului Regional de Excelență pentru Fotbal Tîrgu-Mureș (HCLM nr. 256 din 29 iulie 2014). Federația Română de Fotbal și-a manifestat interesul de colaborare pentru înființarea primului Centru Regional de Excelență în domeniul fotbalului la Tîrgu-Mureș. Oferta a fost făcută raportat la condițiile pe care azi le oferă orașul, respectiv o solidă bază sportivă, precum și interesul și preocuparea municipalității în dezvoltarea sportului mureșean.

În aceste condiții, a fost aprobat asocierea cu Federația Română de Fotbal în domeniul excelenței în fotbal, precum și împuternicirea viceprimarilor municipiului Tîrgu-Mureș pentru negocierea clauzelor unui contract de asociere în participațiune. În urma discuțiilor purtate de reprezentanții Municipiului Tîrgu-Mureș cu conducerea Federației Române de Fotbal, s-a stabilit că federația va investi în refacerea stadionului Municipal din Tîrgu-Mureș, urmând ca să se facă selecția copiilor din 6 județe din Regiunea VII Centru.

Sprijinirea Ligii Liceelor la Fotbal și Baschet

Cum am menționat mai sus sprijinim și sportul de masă, mai ales în rândul tinerilor. Pentru aceasta s-a organizat Liga Liceelor la Fotbal și Baschet, o competiție de succes în care sunt angrenați sute de liceeni din Tîrgu-Mureș.

Reabilitarea terenului de sport de la Liceul „Bolyai Farkas”

Terenul de sport de la Liceul „Bolyai Farkas” este folosit în mare parte de către elevii școlii, totodată aici au fost organizate evenimente sportive și culturale tradiționale cu o largă participare cetățenească. Totodată de-a lungul anilor, aici s-au format foarte mulți sportivi de performanță și campioni naționali și internaționali.

Pe lângă acesta, foarte mulți cetățeni practică sportul de întreținere. Pentru aceasta cu sprijinul municipiului a fost turnat un nou covor de asfalt pe terenul de handbal-fotbal, au fost reabilitate băncile, și s-a înlocuit stratul de zgură.

Reabilitarea termică

Prin schimbarea sistemului de încălzire a blocurilor de la centrale termice la microcentrale de apartament, precum și pentru îmbunătățirea și menținerea unei bune gospodării energetice a imobilelor din Tîrgu-Mureș, consiliul local și primăria a venit în sprijinul locatarilor pentru cofinanțarea lucrărilor de termoizolare.

În data de 15 iulie 2014, a fost semnat contractul de finanțare pentru reabilitarea termică a 10 blocuri de locuințe din municipiu, contract încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, și Municipiul Tîrgu Mureș (Program Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 – Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe.

Valoarea totală a investiției este de 6.732.188 lei, din care 60% reprezintă finanțare nerambursabilă, 20% este contribuția Municipiului Tîrgu Mureș și 20% reprezintă contribuția asociațiilor de proprietari. Peste 1.000 de locatari din cele 450 de apartamente cu destinație de locuință vor beneficia de confort termic sporit și de costuri mai reduse la întreținere.

Cele 10 blocuri de locuințe care vor fi reabilitate din punct de vedere termic potrivit contractului încheiat sunt următoarele: strada Narciselor nr. 6AB; 2.strada Narciselor nr. 14 AB; 3. B-dul Pandurilor nr.10-12; 4. strada Parângului nr.2; 5. Calea Sighișoarei nr.1-3; 6. Calea Sighișoarei nr.5-7; 7. P-ța Teatrului nr.T4; 8. P-ța Teatrului nr.T5; 9. Strada Aleea Carpați nr.27; 10. Aleea Săvinești nr.10.

Un alt lot de 26 blocuri a fost trecut pe această lista printr-o finanțare tot din POR cu o valoare totală de 18.507.343,43 RON, din care 10.406.987,13 RON. Cu aceasta peste 2.200 de locatari din cele peste 1040 de apartamente cu destinație locuință vor beneficia de un confort termic sporit și de costuri mai reduse la întreținere. Implementarea proiectului LOT II va conduce și la îmbunătățirea aspectului urbanistic în cartiere precum Tudor Vladimirescu, Libertății, Budai Nagy Antal, Dîmbul Pietros, 7 Noiembrie.

Vizita ambasadorului Japoniei

Întâlnirea din data de 28 martie 2014 cu Excelența Sa, Keiji Yamamoto, Ambasadorul Japoniei în România. În cadrul întrevederii, înaltul oficial a evidențiat evoluția continuă a relațiilor economice româno-nipone, subliniind interesul deosebit al investitorilor japonezi pentru potențialul economic al Transilvaniei, zonă în care își desfășoară activitatea peste jumătate din cele 170 de firme japoneze din România. În calitate de viceprimar al Municipiului, am prezentat oaspetelui proiectul înțelegerii de cooperare între Municipiul Tîrgu Mureș și orașul Kumamoto din Japonia, aflat în dezbatere la nivelul celor două municipalități, și în baza căruia părțile urmează a stabili contacte și înțelegeri de colaborare în domeniile economic, administrativ, sectorul cultural și sportiv, turism, sănătate publică, precum și cooperare la nivelul comunităților locale. Ambasadorul nipon a salutat inițiativa municipalității privind crearea la Tîrgu Mureș a unui centru de cercetare medicală dotat cu un super computer de înaltă performanță, manifestându-și disponibilitatea de a sprijini, în limita competențelor, acest proiect de anvergură.

Delegația Ambasadei Franței la Tîrgu Mureș

În data de 25 aprilie 2014 ne-a onorat o delegație formată din reprezentanți ai Ambasadei Franței în România și ai Institutului Francez din Cluj Napoca. La întâlnire a participat dl. Ion Ciolacu, Consul Onorific al Franței la Brașov, în a cărui arie de competență intră și județul Mureș. Caroline Socié, atașată de cooperare, și Mylène Kremser, responsabilă pentru cooperarea descentralizată, de la Ambasada Franței, respectiv Benoît Bavouset, director, și Anne Pautonnier, de la Institutul Francez din Cluj Napoca, au prezentat, în calitate de responsabili de proiect, evenimentul intitulat Întâlnirile Europene din Transilvania, ajuns la cea de-a cincea ediție.

Simulare de catastrofă

În calitate de vicepreședinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență al municipiului Tîrgu-Mureș am participat în data de 22 mai 2014 la Exercițiul de cooperare cu forțe și mijloace în teren pentru gestionarea unei situații de urgență generată de un incident tehnic la sonda de înmagazinare a gazului metan din localitatea Tîrgu Mureș.

În gestionarea evenimentului sunt implicate componentele Sistemului Național de Management în Situații de Urgență, precum și instituții și structuri cu funcții de sprijin la nivel județean. În cadrul exercițiului a fost simulat producerea unui incendiu la o sondă de gaz în municipiul Tîrgu-Mureș. Pentru reducerea riscurilor specifice intervenției s-a impus evacuarea parțială a cartierului.

Specialiștii Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Horea” al județului Mureș au amplasat punctul de comandă mobil, s-a instalat un cort de suport logistic unde au fost evacuate persoanele și s-a acționat pentru localizarea și lichidarea incendiului. La exercițiu au participat trei autospeciale de lucru cu apă și spumă, o autospecială pentru transport personal și victime multiple, o ambulanță SMURD, punctul de comandă mobil, autospeciala de suport logistic și autoșenileta.

Masă rotundă cu tema dezvoltării rurale și urbane

În perioada 8 – 10 octombrie 2014 a avut loc evenimentul intitulat Întâlnirile Europene din Transilvania cu tema ”Ruralitatea și inovarea” organizată de Institutul Francez din Cluj-Napoca. Evenimentul a fost conceput ca unul itinerant, care s-a desfășurat la Cluj-Napoca, Tîrgu-Mureș și Sibiu.

Timp de trei zile, aceste întâlniri au reunit factori locali de decizie, oameni de afaceri, reprezentanți ai mediului academic și ai societății civile din localități transilvane, temele abordate fiind legate de dezvoltarea teritorială în Europa.

În cadrul întâlnirilor din 10 octombrie am participat la masa rotundă, unde am susținut o prezentare cu tema ”Paradoxul dezvoltării urbane în contextul migrației populației spre zonele periurbane”. Acesta este un paradox general cu privire la nevoia oamenilor de a aduce decizia cât mai aproape de comunitățile locale și către comunitățile mici, care nu întotdeauna converg sau sunt chiar contradictorii cu interesul general de dezvoltare a regiunii, dacă avem o viziune unitară și generală la nivel de micro-regiune. În ultimele 25 de ani am asistat la un proces în care comunitățile mici și-au dorit o autonomie mai mare în luarea deciziilor. S-au înființat multe unități administrative teritoriale separate, distincte și în zona noastră periurbană, cu o populație sub 1000 de locuitori, care au început să absoarbe locuitorii orașului. Niciodată nu vor renunța la ea în favoarea centrului urban, și din această perspectivă funcționarea zonei metropolitane constituie o provocare continuă.

Relații cu cetățenii orașului

În calitate de viceprimar în fiecare zi de miercuri de la ora 14 am avut audiențe organizate, unde s-au înscris în jur de 500 de persoane, a căror probleme au fost din următoarele domenii: solicitări locuințe pentru tineri și locuințe sociale, disciplina în construcții, desfacerea produselor în piețe, reabilitări drumuri, străzi, terenuri de joacă din cartiere, ajutor social, transport local, linii, stații de autobuze, garaje, construire locuri de parcare, gospodărie comunală, salubritate, ordine publică, impozite și taxe locale, alte probleme ale urbei sau personale și de familie, etc.

Am participat la mai multe emisiuni difuzate pe diferite posturi de radio din localitate unde cetățenii, locuitorii orașului mi-au adresat peste 1000 de întrebări, sesizări, petiții, solicitări și nu în ultimul rând și propuneri din diferite domenii, cele mai importante fiind: reabilitare drumuri și străzi, transport local, terenuri de joacă din cartiere, reabilitare termică blocuri de locuințe, parcuri autoturisme, salubritatea orașului, curățenia de toamnă, măsuri în domeniul protecției sociale, starea statuilor și a monumentelor din municipiul Tîrgu-Mureș, inscripționări bilingve etc.

Toate aceste solicitări au primit un răspuns din partea mea, sau au fost îndrumați către serviciile de resort din cadrul instituției, pentru rezolvare. În repetate rânduri, aproximativ de 2500 de ori, am fost contactat telefonic, prin e-mail sau prin facebook, situații în care am răspuns prompt și în conformitate cu solicitările și sesizările primite.

În cadrul atribuțiilor delegate, în calitate de *ofițer de stare civilă* am oficiat mai multe căsătorii, acesta sper să le poartă noroc și le doresc casă de piatră tinerilor ofițiați.

Delegare de gestiuni

Conform legii și a Dispozițiilor de primar nr.1823/02.07.2013 și nr. 2.637/17.10.2013 mi-au fost delegate o serie de atribuții. Acestea ulterior în anul 2014 au fost completate prin Dispoziția nr. 156 din 22 ianuarie 2014 respectiv nr. 2422 din 22 august 2014 cu următoarele atribuții:

Am participat la acțiunile întreprinse în domeniul termiei privind inventarierea patrimoniului orașului în relația cu S.C. Energomur S.A. – societate în lichidare prin lichidatorul instituit conform legii și cu S.C. E-Star S.A.

Am coordonat Compartimentul juridic, exproprieri și demolări din cadrul Serviciului public Administrația domeniului public precum și a topografului de la acest serviciu public pentru urgentarea efectuării procedurilor de inventariere și intabulare a imobilelor proprietatea Municipiului Tîrgu-Mureș în C.F.

Am inventariat toate actele administrative adoptate prin care s-a aprobat completarea inventarului domeniului public al orașului și efectuarea prevederilor legale pentru adoptarea unei Hotărâri a Guvernului vizând atestarea domeniului public.

Am analizat pozițiile din Anexa nr. 2 la H.G.R. nr. 964/2002 și efectuarea procedurilor necesare radierii unor poziții și completarea unor poziții din anexă cu imobilele care au ieșit din patrimoniu, respectiv au fost cuprinse în patrimoniu ulterior și am efectuat procedurilor legale pentru achiziționarea de servicii topografice, în condițiile legii.

Membru în mai multe comisii

În urma unor hotărâri adoptate de Consiliul local și în anul 2014 am fost numit într-o serie de comisii de lucru, și anume: comisia de licitație pentru încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Tîrgu-Mureș (H.C.L.M. nr. 45/27.02.2014); comisia de licitație publică, a spațiului din incinta Primăriei Municipiului Tîrgu-Mureș, în scopul amplasării a 3 (trei) aparate (tonomate) de cafea (H.C.L.M. nr. 61/25.03.2014); comisia de negociere a achiziției directe a obiectelor de inventar și a bunurilor mobile – aparate, mașini, unelte, utilaje din sediu S.C. Energomur S.A. – în faliment (H.C.L.M. nr. 136/16.04.2014); comisia de renegociere a redevenței datorate de S.C. Locativ S.A. în baza contractului de concesiune, (H.C.L.M. nr. 180/29.05.2014); comisia de licitație aprobarea închirierii spațiului de 117 mp compus din 4 încăperi din incinta primăriei Municipiului Tîrgu-Mureș cu destinația bufet, (H.C.L.M nr. 205/08.07.2014); comisia de licitație pentru valorificare prin vânzare la licitație publică a bunurilor mobile din proprietatea Municipiului Tîrgu-Mureș, aflate în centralele termice dezafectate, (H.C.L.M. nr. 206/08.07.2014); comisia de evaluare a ofertelor pentru suplimentarea onorariilor avocațiale cu privire la serviciile juridice prestate în favoarea Municipiului Tîrgu-Mureș; comisia de licitație pentru noul Regulament de ridicare, transport, depozitare și eliberare a vehiculelor staționate neregulamentar, precum și a celor fără stăpân sau abandonate aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului Tîrgu-Mureș (H.C.L.M. nr. 258/29.07.2014); comisia de negociere în vederea

încheierii unui contract de închiriere cu Parohia Romano-Catolică pentru imobilul situat în Tîrgu-Mureș, str. Revoluției, nr. 9, cuprinsă în Hotărârea Consiliului Local nr. 66 din 30 august 2012 (H.C.L.M. nr. 270/16.09.2014); comisia de licitație numită prin Hotărârea Consiliului local nr. 336 din 28.11.2013 referitoare la concesionarea prin licitație publică a terenurilor aferente chioșcurilor de carte și presă (H.C.L.M. nr. 278/16.09.2014); comisia de negociere a condițiilor în vederea încheierii unui contract de închiriere pentru imobilul situat în Tîrgu-Mureș, str. Mărăști, nr. 1 (H.C.L.M. nr. 305/14.10.2014); comisia de circulație a Municipiului Tîrgu-Mureș (H.C.L.M. nr. 300/14.10.2014); comisia de licitație a terenului în suprafață de 3.683 mp aparținând domeniului public al Municipiului Tîrgu-Mureș situat în C.A.S.M. în vederea amenajării unor terenuri de sport, (H.C.L.M. nr. 310/14.10.2014) ; comisia de licitație publică în vederea închirierii spațiului situat în Tîrgu-Mureș, P-ța Onești, F.N., în suprafață desfășurată de 280,5 m.p. (H.C.L.M. nr. 392/18.12.2014).

Sunt membru în Consiliul Director al Adi Ecolect Mureș pe baza H.C.L.M. nr. 340/27.11.2014. Și tot membru în comisia aprobată prin art. 2 al HCLM nr. 106/26.03.2013 privind angajarea unui mandatar judiciar în cauzele generate urmare declanșării procedurii de executare silită în dosarul execuțional al B.E.J. Giunca Maria Cristina (H.C.L.M. nr. 341/27.11.2014).

Tîrgu-Mureș, 30 ianuarie 2015

Cu stimă,

Peti András

